


% 1. Kakoe ypaBHEHME HA3BIBAIOT JIMHCHHBIM ?
% 2. Kak peraercs quHenHoe

ypaBHECHHE?
% 3. Kakoe HepaBEHCTBO HA3BIBAIOT JTUHCHHBIM?
% 4. Kak peraercs TuHeHHOE

HEPABEHCTBO?



KBagpaTHble ypaBHEHUS

a I lonHble KkBagpaTHbIe YpaBHEHUS
MMEIOT BUA:

ax’+BX +C =0

PeluatoTca No AUCKPUMUHAHTY



I >0-2KOpHSA;
Il =0—- 1 KOopeHb;

Il < 0 —HeT peLueHnn



Bbly4UTb : .

Jl=6"—4eqec
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3anomHu Tabnuy:

YpaBHeHue

Ko dummentni

B

X2+ 2x+4=0

3x2+7x-4=0

xt-2x=0

X2-x+1=0

xX2+x-1=0

2x2-9=0




* Ha OLICHKY «O»- 4 3a1anus, BKIro4dasg 6
e Ha «4»- 4 3aganug
* Ha «3»- 3 3a1aHusd

HenoJsinble ypaBHeHHUS IOBTOPHUTH, HE pelliaTh



PeruTh yparHeHus

e1.3x>-5x-2=0

2.2 x*-7x + 3=0
«3.2x*-7x + 6 =0

4. x> —4x+3=0
*5.x*+2x -8 =0
*6.(x—3)(x-2)=6(x-23)
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1. Ecmn a # 0; ¢ oTpUIIaTEIbHOE

ectt B=0,Toax’> -c=0

ax?=c, 10 X ==+c/a
[Ipumep:

x?—16=0

x> =16

x*=16

X, =-4

X,=4

OrBer: X, = - 4

X,=4



Pewumb ypasHeHUs.:
1. 4x>— 4 =0;
2.x2-25=0;
3.9x* - 81 =0.




2.C=0 ax°+BX =0

BeIiHOCUM OOIIIMNU MHOXXKHUTEID 34
CKOOKMU:
x(ax +B) =0

X=0mwmax +B=0



lIpumep:
ex’— 3x =0
X(x—3)=0
x=0umx—-3=0
x=3

OT1BeT: X, = 0 U X ,= 3



PelwnTb ypaBHEHUA :
e]. x*+27x =0

2. x> 9x =0

3. x%-25x =0

4. 2x*—x =0

5. x>-8x =0




3agaHve 13 | 22
(Ne 179478) PewnTte HepaBeHCTBO:
PeLwueHue. NMoackaska.

6x° —10x+28>7x —12x+13
e X +2x+15>0| : (-1)
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PeluMM KBagpaTHOE HEPaABEHCTBO

METOOOM MHTEpPBa/iOB:

IJaHo HepaBeHcTBO: X2+ X—6=0
PeweHue: 1) pelwinm CcCoOTBETCTBYIOUEE

KBagpaTtHoe ypaBHeHne X2+ 5x—6 =0.

T.K. a+B+c=0,7T0 X =1,a X =-

3) 3anuwem oTBET:
(-e%; -6]U[1; +<9)

:,3.

Vave
<

424 {4




AnropuTm pelleHusi KBaapaTHOro HepaBeHCTBa
Ha npumepe HepaBeHCcTBa x> —4x —5> 0

2
HNy=x —4x-35
Onpenenvm HanpasreHue BeTBel napabonbl. a > 0 - BETBU
HanpaBneHbl BBEPX

2) Hangem Touku nepeceveHmns =00l
c Ox:
x*—4x-5=0 + %
X = _19 X=25 -1 5 ;

3) N3obpa3nm ackus rpadpumka

4) o rpaduky onpegenmm NPoOMEXYTKN, Ha KOTOPbIX
PYHKUMA NPUHUMAET HY>XHble 3Ha4YeHUs

OTBeT: x € (—0;—1) U (5;+x)




PewunTb HepaBeHcTBO — X +4x+52>0

2
1) y=—x"+4x+5
Onpegennm HanpaBrneHne BeTBen napaodonbl. a < 0 - BETBU
HanpasfeHbl BHAU3.

2) Hangem To4kn nepece4veHus a<0, D>0
c Ox:
—x"+4x+5=0 N .

x=-1, x=5
3) NN3sobpasum ackns rpadumka

dpyHKLUMN

4) Bblgenmm CoOTBETCTBYIOLLME YacTu rpadouka um
cooTBeTcTBYtowme yactn Ox.

OtBeT: xe[—1;5]




Pemte HepaBeHcTBa: 5) x% — 8x + 16 <0
HaijeM KOpHHM KBa/IpaTHOI'O BhIPa*KeHUA:

x?2 —8x + 16 = 0 OTMeTHUM TOUKY Ha KOOp/IMHATHOM
D=64—64—=0 TpAMOH U n300pa3rm 3CKMU3 rpaduka:

x =4

OT1BeT: 4



PemmTh HepaBeHCTBO:
- 4x2412x-9>0

ls
il

- 4x2412x-9=0,D = 0, x=1,5
BeTBu napabosibl HarpapJieHbI
BHM3 (a = - 4, - 4<0)

Yeptum sckus rpaduka

Wimem 3HaueHus x, pH
KOTOPBIX TOUKH Mapadoibl
pAacCIIONIOKEHBI Bbilie ocu Ox

Omaeem: Hem peuteHull.

1,9

Touek, nexatyux Bbille
ocu Ox, HeT.
HepaBeHCTBO peLLeHuii
HE UMeeT.




1) x>+ x - 30 < 0;

2) x2 - 10x + 16 2 0;
3) —x*+08x + 2,4 > 0;
4) 5x% — 4x - 12 < 0;
5) =2x% + Tx - 6 < 0;
6) 2x2 - 50x 2 0;

7) 4x% - 49 < 0;

8) 16x% - 8x + 1 > 0;

9) x2 + 10x + 25 > 0;
10) 2x% - 3x + 4 > 0;
11) 9x% - 6x + 1 < 0;
12) 4x% - 20x + 25 < 0;
13) 8x% - x + 2 < 0;

14) -9x% + 4x - 2 < 0;
15) —4x% + 4x -1 < 0.



Jlo06edém umoeu ypoxa

Pewenue nepabencmba ax?+bx+c>0, ucnorvays epadux,
KBadpamuunoi PynKuuu

D>0 D=0 D<0
a>0 \ / \/
e ey
X2 X1=Xz X 1
X E ('°°,X1)U(X2, +°°) X —t060e UMC/Io, X —6G0oe YUCTIO
KpoMme X1
X1 X2 X1=X2

a<0

TN N

PelleHU HeT

X € (-X1;X2)

PelueHunm HeT
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1.Kakoe ypaBHEHHE HA3bIBAIOT IOJHBIM KBaJIPATHBIM?

2. Kak pemaercs mojiHoe KBaApaTHOE

ypaBHEHUE?

3.ChopmynupoBarhk GOpMyIy TUCKPUMHHAHTA
4.ChopmynupoBaTh GOpMYTy KOpHEH

KBaJIPaTHOTO YPAaBHEHHUS.

5.Kakoe ypaBHEHHE HA3bIBAIOT HEMOJHBIM KBAPATHBIM?
6. Kak penrarorcst HEMOJIHbIE KBAIPATHBIE

yPaBHEHUSA !




